中共海口市秀英区委办公室

2022年财政支出项目绩效自评报告

项目概况

（一）项目基本情况
“综合事务”项目属于区委办的经常性综合项目，具体包括调研、督查、应急以及后勤保障等服务，为我办日常工作任务正常运转提供经费保障。
项目年度预算绩效目标和绩效指标设定

2022年度目标是1.重点对省、市、区主要领导的重要批示件，以及市委和区委工作要点完成情况，及时跟踪督查；2.根据上级领导及区委领导调研安排、组织协调做好专题调研活动；3.协调处理上访、台风、疫情等突发应急公共事件；4.保障其自身正常运转，完成日常工作任务。年度项目执行目标通过对以上所列业务活动保障工作顺利开展，为做好财政工作提供助力，不断提升服务海南经济社会发展大局能力。

二、项目决策及资金使用管理情况

（一）项目资金到位情况

本项目年初预算批复数79.19万元，区财政局实际下达数79.19万元，项目资金按使用进度及时下达，到位率100%。
（二）项目资金实际使用情况
截止到2022年12月31日，项目资金79.19万元，已支出76.38万元，剩余资金2.8万元，资金使用率为96.45％。项目资金使用规范合理，有力保障了我办各项工作任务的发展。
（三）项目资金管理情况

我办采取了精细科学的项目资金管理措施，确保该项目顺利实施：一是在预算下达后将项目资金进行精细分解，明确项目责任，把项目支出责任逐级落实；二是将分解后的项目开支列入全局的年度支出计划，经办公室领导班子会集体讨论确定后实施；三是建立支出进度月报制度，按月通报经费支出进度，督促加快预算执行进度。预算执行过程中，项目资金实行专款专用，各项目支出按照《海南省财政国库支付局财务管理办法》的有关规定授权审批。
三、项目组织实施情况

（一）项目组织情况

该项目属于经常性项目，没有达到招投标权限，由本单位自行组织实施。实施过程都是按照本单位制定的管理制度来执行。
（二）项目管理情况

我办负责对项目资金统筹管理，按照项目2022年度经费使用计划分解，各项工作任务负责项目实施。年初项目预算根据业务需要做项目计划，财务汇总综合编制项目预算。财务按照财务、预算管理制度，对项目资金的实施、付款等环节进行全面管理和监督。
四、项目绩效情况

（一）项目绩效目标完成情况

1.严格控制成本，提升资金管理绩效
 为了最大限度的利用有限的资金，在工作时，我办尽量控制压缩项目成本，有效节约了成本。在项目实施过程中，科学规划安排项目经费，遵循厉行节约原则，严格控制各项开支，通过采取如减少无关活动，控制举办会议（培训）规模，降低举办会议（培训）标准，加强市县出差车辆管理，规范办公耗材申领、设备维修等方式有效控制和降低行政成本。

    2.抓好预算执行，提升资金使用效益
2022年,我办坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，对标自贸港建设要求，克服疫情影响，保质保量完成项目的各项任务，较好完成了项目质量目标，全年预算执行率为96.45%。
3.强化项目效益，保障工作顺利进行
本项目绩效目标共设置3项内容，项目的成效和完成率都达到了项目年初预期“优”目标。项目产生的社会效益主要有：一是坚持从严从细，力求实效。共开展实地走访和听取汇报53次，线上督查112余次，编发督查通报29篇，区委书记月度点评会事项9期，巡视巡查整改工作报告4期，督办提醒函4个，跟踪督办事项175余项。二是严格执行24小时值班制度，强化党的二十大值班值守和信息报告工作，有效协调处理上访、劳资纠纷、拆迁补偿纠纷等各类突发公共事件和前兆信息270条，共向市委、市政府总值班室报送紧急信息10条。三是按照高标准、高质量、高效率的要求，切实做好上级领导及区委领导调研安排、组织协调70余次。四是不断优化营商环境。目前我区制度创新项目库共有案例32个，其中成果案例24个，培育案例11个，其他案例8个。持续推进全区经济体制、政治体制、社会体制、文化体制、生态文明体制等各项体制机制改革，为推进自贸港各项政策在秀英落地提供坚强保障。五是紧紧抓住全区经济社会发展中的重点、难点、热点问题，拓宽报送渠道，广泛收集信息，挖掘精品亮点，全年共编发《秀英要情》24期，上报省、市46条信息，其中被省委办《海南信息》采用2篇，被市委办公厅《海口要情》采用9篇，《海口信息》采纳7篇。
4.确保实施效果，提升项目可持续性

本项目的设立，与我办的自身职能相匹配，具有可持续性。,对各项综合事务财政资金实施全过程监督。

五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

紧紧围绕区委中心工作，狠抓精细化管理，上下一心，求真务实，开拓创新，积极发挥办公室是领导左右手、参谋部和后勤部的作用，为工作质量和“三服务”提供财力支撑，有效保障各项业务的正常运转。
（二）主要经验及做法

主要的经验：一是明确执行责任，在预算下达后将项目资金进行精细分解，把项目支出责任逐级落实。二是建立支出进度月报制度，按月通报经费支出进度，督促加快预算执行进度。三是严格执行制度，在预算执行过程中，严格执行年初计划和内部财务制度，确保项目资金实行专款专用。

